
 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 “ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.” 
 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
“ ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε.” 

 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

“ ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε.”  
 

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΩΝ € 6,86 ΤΟΙΣ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ 
 

(σύµφωνα µε το νόµο 3461/2006) 
 
Ανακοινώνεται ότι, στις 28 Φεβρουαρίου 2013, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε, κατ’ άρθρο 11 παρ. 4 του 
ν.3461/2006, το Πληροφοριακό ∆ελτίο της Υποχρεωτικής ∆ηµόσιας Πρότασης (η “∆ηµόσια Πρόταση”), που η 
εταιρεία µε την επωνυµία  “ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.” (ο “Προτείνων”) είχε απευθύνει, στις 17 ∆εκεµβρίου 2012, 
προς τους µετόχους της εταιρείας “ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε.”  (η “Εταιρεία” ), ακολούθως δε, κατά 
την ίδια ηµεροµηνία, είχε υποβάλλει προς την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και είχε κοινοποιήσει προς το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της Εταιρείας, µε παράλληλη ανακοίνωση αυθηµερόν στο διαδικτυακό τόπο του Χ.Α. και το Ηµερήσιο 
∆ελτίο Τιµών του Χ.Α. καθώς και στο διαδικτυακό τόπο του Προτείνοντος.  
 
1. ∆ΙΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ 
Το Πληροφοριακό ∆ελτίο, ως εγκρίθηκε από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, καθώς και οι δηλώσεις αποδοχής της 
∆ηµόσιας Πρότασης, θα διατίθενται δωρεάν, κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες, σε όλα τα εν Ελλάδι υποκαταστήµατα 
της “Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε.” (ο “∆ιαχειριστής”), από τις 5 Μαρτίου 2013 και καθ' όλη τη διάρκεια της Περιόδου 
Αποδοχής της ∆ηµόσιας Πρότασης (ως ακολούθως ορίζεται). Επίσης, οι µέτοχοι θα µπορούν από τις 5 Μαρτίου 2013 
και καθ' όλη τη διάρκεια της Περιόδου Αποδοχής της ∆ηµόσιας Πρότασης να λαµβάνουν αντίγραφα του 
Πληροφοριακού ∆ελτίου από την έδρα και τα υποκαταστήµατα του ∆ιαχειριστή καθώς και από τα γραφεία του 
Συµβούλου “Πειραιώς Α.Ε.Π.Ε.Υ.”.  
 
Σηµειώνεται ότι το δίκτυο των υποκαταστηµάτων του ∆ιαχειριστή στην Ελλάδα περιλαµβάνει και τα υποκαταστήµατα 
που λειτουργούν µε το διακριτικό γνώρισµα “ATEbank”. 

Επίσης το Πληροφοριακό ∆ελτίο θα είναι διαθέσιµο και από το διαδικτυακό τόπο του Προτείνοντος 
(www.piraeusbank.gr) και του Συµβούλου “Πειραιώς Α.Ε.Π.Ε.Υ.”(www.piraeus-sec.gr). 
 
2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 
Η ∆ηµόσια Πρόταση υποβάλλεται για το σύνολο των κοινών, ονοµαστικών µετοχών της Εταιρείας (οι “Μετοχές της 
∆ηµόσιας Πρότασης”) τις οποίες ο Προτείνων δεν κατείχε κατά την 17 ∆εκεµβρίου 2012 (η “Ηµεροµηνία της 
∆ηµόσιας Πρότασης”), ήτοι για την απόκτηση 159.731 µετοχών της Εταιρείας ή ποσοστό 0,92% του συνολικού 
καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου αυτής.   
 
Σηµειώνεται ότι ο Προτείνων, από τη Ηµεροµηνία της ∆ηµόσιας Πρότασης και µέχρι τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής, 
δε θα προβεί σε αγορές, µέσω του Χρηµατιστηρίου Αθηνών ή µε οποιοδήποτε άλλο τρόπο µετοχών της Εταιρείας. 
 
3. ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ ΑΠΟ∆ΟΧΗΣ 
Η Περίοδος Αποδοχής της ∆ηµόσιας Πρότασης θα αρχίσει στις 5 Μαρτίου 2013 και λήγει στις 2 Απριλίου 2013, µε το 
τέλος του ωραρίου λειτουργίας των τραπεζών που λειτουργούν στην Ελλάδα, δηλαδή διαρκεί συνολικά τέσσερις (4) 
εβδοµάδες.  
 
4. ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΤΙΜΗΜΑ 
Ο Προτείνων θα καταβάλει, τοις µετρητοίς το ποσό των 6,86 Ευρώ (το “Προσφερόµενο Τίµηµα”), για την αγορά 
εκάστης (1), εµπροθέσµως, προσηκόντως και εγκύρως Προσφερόµενης Μετοχής.  
 
Σηµειώνεται ότι από το καταβλητέο στους Αποδεχόµενους Μετόχους Προσφερόµενο Τίµηµα θα αφαιρεθούν τα 
δικαιώµατα υπέρ της Ε.Χ.Α.Ε. και ο αναλογούν φόρος χρηµατιστηριακών συναλλαγών.  
  



5. ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟ∆ΟΧΗΣ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ  
Η διαδικασία αποδοχής αναλύεται στην παράγραφο 2.18 του Πληροφοριακού ∆ελτίου.  
 
6. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 
Το αποτέλεσµα της ∆ηµόσιας Πρότασης θα δηµοσιευθεί εντός δύο (2) εργασίµων ηµερών από τη λήξη της Περιόδου 
Αποδοχής σύµφωνα µε το άρθρο 23 του ν.3461/2006, ήτοι µέχρι και τις 4 Απριλίου 2013.  
 
Η µεταβίβαση των Προσφερόµενων Μετοχών στον Προτείνοντα και η καταβολή του Προσφερόµενου Τιµήµατος προς 
τους Αποδεχόµενους Μετόχους θα διενεργηθεί εντός τεσσάρων (4) εργασίµων ηµερών από τη λήξη της Περιόδου 
Αποδοχής, ήτοι µέχρι και τις 8 Απριλίου 2013. 
 
7. ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΑΓΟΡΑΣ (SQUEEZE-OUT) 
Ο Προτείνων δε θα κάνει χρήση του δικαιώµατος εξαγοράς, ήτοι δε θα ζητήσει σύµφωνα µε το αρ. 27 του ν.3461/2006 
τη µεταβίβαση σε αυτόν όλων των µετοχών της Εταιρείας των οποίων δε θα έχει την κυριότητα κατά την ηµεροµηνία 
ολοκλήρωσης της ∆ηµόσιας Πρότασης.  
 
 
H παρούσα Ανακοίνωση δεν υποκαθιστά το πλήρες κείµενο του εγκριθέντος Πληροφοριακού ∆ελτίου, στο οποίο 
οι ενδιαφερόµενοι θα πρέπει να ανατρέχουν και να αναγιγνώσκουν προσεκτικά.  
 
 
Αθήνα, 1η Μαρτίου 2013 
 
 
 
Η παρούσα ∆ηµόσια Πρόταση, δεν αποτελεί πρόταση για αγορά µετοχών και δεν απευθύνεται µε κανένα τρόπο ή καθ' 
οιονδήποτε τύπο (έγγραφο ή άλλως πως), άµεσα ή έµµεσα, σε (νοµικά ή φυσικά) πρόσωπα σε οιαδήποτε δικαιοδοσία πλην 
της ελληνικής επικράτειας, όπου η διενέργεια µίας τέτοιας πρότασης ή η ταχυδρόµηση/διανοµή της παρούσας ανακοίνωσης 
είναι παράνοµη ή αποτελεί παραβίαση οποιασδήποτε εφαρµοστέας νοµοθεσίας, διατάξεως ή κανονισµού ή υπόκειται σε 
περιορισµούς. Για το λόγο αυτό, απαγορεύεται η αποστολή, διανοµή, ταχυδρόµηση ή καθ' οιονδήποτε άλλο τρόπο 
προώθηση αντιγράφων ή αντιτύπων του Πληροφοριακού ∆ελτίου και κάθε σχετικού µε την παρούσα ∆ηµόσια Πρόταση 
εγγράφου ή άλλου υλικού από οποιοδήποτε (φυσικό ή νοµικό) πρόσωπο, προς, ή η λήψη από, τις χώρες αυτές. Ως εκ 
τούτου, πρόσωπα τα οποία τυχόν λάβουν το παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο ή έγγραφο σχετικό µε αυτό, ή / και µε τη ∆ηµόσια 
Πρόταση θα πρέπει να ενηµερωθούν προσηκόντως και να λάβουν υπόψη τους τέτοιους περιορισµούς. Ούτε ο Προτείνων, 
ούτε ο Σύµβουλος φέρουν οιαδήποτε ευθύνη για την παραβίαση των παραπάνω απαγορεύσεων από οιοδήποτε πρόσωπο. 
 

 

 

 
 


